

Арт-интерактив для выпускников Политеха



17 февраля 2024 года в рамках юбилейных мероприятий, посвященных 125-летию СПбПУ Петра Великого, состоялась праздничная встреча выпускников Политеха разных поколений. Для участников встречи были организованы конкурсы и интерактивы. Заведующий учебной проектной лабораторией «ArtPolyLab» Мария Дмитриевна Кукушкина провела тренинг с применением методик арт-терапии. Вместе выпускники гуманитарных и технических направлений сочинили и сыграли «мелодию политеха» и даже создали портрет истинного политехника.

17 февраля 2024 года в рамках юбилейных мероприятий, посвященных 125-летию СПбПУ Петра Великого, состоялась праздничная встреча выпускников Политеха разных поколений. Для участников встречи были организованы конкурсы и интерактивы. Заведующий учебной проектной лабораторией "ArtPolyLab" Мария Дмитриевна Кукушкина провела тренинг с применением методик арт-терапии, целью которого было дать всем участникам возможность почувствовать себя частью большой команды политехников и ответить себе на вопрос "Что значит быть выпускником политеха?". Вместе выпускники гуманитарных и технических направлений сочинили и сыграли "мелодию политеха" и даже создали портрет "Истинного политехника". Мы благодарим всех участников за креативность, безудержную энергию, и теплую дружескую атмосферу, царившую на мероприятии!